

我的小秘密

市中区鑫昌路小学二(3)班

小记者 肖依诺

辅导老师 赵娜

我心中有个小秘密：我梦想长大后，能成为怀素那样的书法家，为了实现这个梦想，我一直在努力。

我非常喜欢学习书法，我认真对待每一节书法课，就像在学校上课一样认真。每当老师教新字的时候，我都会仔细听老师讲解字的结构，观察老师怎样运笔。在自己写字的时候，我会像怀素一样，仔细观察字帖后再一笔一画照着写，每个字都写3遍。老师给我提出的意见，我会认真改进，这样我的字就会越写越好看。书法班里有很多哥哥姐姐比我写字好看，我也会向他们学习，多练习，多思考。

我要一直坚持练习书法，希望长大后真的成为一名书法家。这就是我的小秘密，大家要保密哟！

葡萄

市中区建设路小学三(3)班

小记者 龙濛玉

辅导老师 王敬

我家门口有一株葡萄，它已经生长好几年了。

春风吹来，葡萄长出了黄绿色的嫩芽。过了几天，嫩芽变成了绿色的叶子。几场春雨过后，小叶子变成了巴掌那么大的叶子，布满了整个葡萄架。

夏天，葡萄的叶子长得更茂盛了，郁郁葱葱的，把整个葡萄架遮得严严实实的，远远望去，就像绿色的凉棚。火辣辣的太阳照在葡萄架上，架下只能透出几缕金光，显得特别阴凉。叶子下面结出了一串串绿色的小葡萄。刚刚结出的葡萄只有米粒般大小，接着，葡萄长大了，变成了黄豆般大小。又过了一段时间，葡萄已经长成眼珠一样大小了，像绿色的珍珠一串串地从叶缝里垂下来，挂满了葡萄架。我真想摘下来吃，妈妈告诉我，现在还不好吃，要等到秋天，葡萄成熟了，才好吃呢！

终于盼来了秋天，一串串的葡萄由绿变紫，长得又圆又大，晶莹剔透，像玛瑙似的，我摘了一颗放在嘴里，酸溜溜，甜滋滋的，味道好极了！

我爱秋叶

市中区实验小学五(6)班

小记者 王鲲鹏

辅导老师 王娟

我非常喜欢硕果累累的秋天，因为每到这时，树叶都会渐渐地换上新颜，满山的姹紫嫣红也会让人如痴如醉。

在这样美妙的一天里，妈妈带我来到了抱犊崮。山脚下，我摘下两片枫叶，细细地观察了起来：枫叶上有5条清清楚楚的叶脉和许许多多的纹理，叶子的边缘毛毛糙糙的，绿色的茎又细又长，整片树叶好像一只张开的手掌。春天的枫叶是绿色的，可是到了深秋后，枫叶的颜色不仅变成了仿佛燃烧着的火红色；它的边缘处也向内弯曲着，不再伸展了，表面也干瘪起来，像一片薄薄的纸片。

另外，我还看到了很有趣的银杏树叶：它的叶脉和纹理是弯着的，呈一条弧线。深秋时，颜色虽然不像枫叶一样红的发亮，是黄色的，但也十分鲜艳、醒目。它的外形既很像一把小小的扇子，又好像一把撑起来的伞，边缘处不像枫叶那样毛毛糙糙，而是像细花纹一样的枯黄，当一阵风吹过，枯黄的银杏叶就从空中飘飘落落，飞飞扬扬，犹如一只只美丽的蝴蝶，翩翩起舞。

秋天就像一首动人的歌曲，让人喜欢地留恋，它歌唱着神奇，歌唱着欢乐。我爱秋天，我更爱秋天那千奇百怪的树叶！

秋天的赞歌

市中区实验小学五(2)班

小记者 梁天舒

辅导老师 于殿晨

与成熟的颜色，带给人们喜悦。秋天，献上我对你的赞歌。

秋天里，碧绿的树叶随着时间的推移逐渐变黄，有的树木甚至早就成了“光棍司令”。然而，却有松树、柏树碧绿依旧，在万树落叶之中独显英雄本色，更有“霜叶红于二月花”的绚丽场景。秋菊也在百花之时，一展风姿，红的似火，白的像雪，黄的如金，粉的像霞，在原本萧瑟地、单调的秋天

显得生机盎然。秋天，你让我在萧瑟的时刻，观赏到了“万类霜天竞自由”的生命状态，让我联想到人即使在逆境中也应迸发的向上乐观的精神状态。秋天，献上我对你的赞歌。

秋天没有春天的万紫千红，却依旧拥有勃勃生机；秋天没有夏天的激情澎湃，却依旧拥有火一般的热情；秋天没有冬天的万籁俱寂，却依旧拥有一片宁静。秋天，献上我对你的赞歌。

上学路上

市中区建设路小学三(4)班

小记者 刘琪

辅导老师 武英

“嘀嘀嘀……嘟嘟嘟……”刺耳的喇叭声一阵紧似一阵，时间也一分一秒的消失，学校的上课铃只差五分钟就响了，我坐在爸爸的车里，心急如焚，但又手足无措。

并不宽敞的路上，横着几辆霸气的小车，它们针锋相对，丝毫没有退让的意思，路口很快挤满了长龙似的小轿车，都动不了了。

“喂，干嘛呢？快走呀！”一位叔叔喊得脸都红了。

“叫什么叫！不管我的事，是前面的不走！”一位小伙子不服气地说。

“你让一让，让一下，我就可以走了。”一位老伯伯说道。

“凭什么要我让，凭什么！你为什么不让呢！”小伙子反驳道。

“嘀嘀嘀……嘟嘟嘟……”的喇叭声，“喳喳嚷嚷”的吵闹声，“轰轰隆隆”的发动机声，把人们都喊过来了，路上的行人也突然多了起

来。

到学校时，我已经迟到了，这就是人们不遵守交通规则的结果。不甘落后的精神值得提倡，不想吃亏也是人之常情，但是这些用在交通上是很危险的。

在交通这个问题上，我们都应该记住郑板桥说的一句名言：“吃亏是福”。要有多吃一点亏的精神，多一点人让车，多一点车让人、人让人的礼让精神，这样的生活才会更加美好！

深秋

市中区逸夫小学六(1)班

小记者 孙诗梦

辅导老师 孙守靖

凉爽的秋天快要过去了，秋妈妈正忙着为树木披上最后一层金灿灿的衣裳。在不知不觉中，校园里几乎所有的树木都开始落光了叶子，好像停止了呼吸。唯有操场南面的那一片树林里，仍然有绿色在闪烁着光芒，一阵秋风飘过，树叶在摇曳，“沙沙”地响着，仿佛在唱歌。我不禁放下手中的课本，走进这一片金色。

看，那棵银杏树，已经绿中透黄。我捡起一片落下的

树叶，绿中带黄的叶脉连着细细的叶柄，仿佛天上的哪位神仙撒下的一把折扇飘落到人间，我把鼻子凑上去，还真的闻到了深秋的一缕清香。

看那棵青松，仍是一身墨绿色的衣裳，显得比其它任何树木都坚强和庄严。尖锐无比的针叶威武地挥舞着，好像在警告着秋风：你敢过来吗？盛气凌人的秋风似乎怕了，只在青松身旁打了一个旋儿，远远地跑开了。

看，那棵红枫，红的似火的树叶宛如一把把熊熊燃烧的火苗，层层叠叠、密密麻麻。一阵秋风吹来，有几片深红的树叶打着旋儿落下枝头，好像舞蹈演员在空中轻盈地旋转，又好像蝴蝶在空中翩翩起舞，最后慢慢的投入到大地妈妈的怀抱里，化作了泥土，为树叶将来更加茁壮成长奉献出自己最后的一份力量……

啊！深秋的树叶真美呀！

到少儿美术中心参加活动

市中区光明路小学三(6)班

小记者 孙芳

辅导老师 贾景曼

国庆长假，我到少儿美术中心参加活动，我刚听说这个消息就很兴奋，而且妈妈也支持我。10月4日下午两点多，我头戴着小记者帽，脖挂小记者证，和妈妈一起出发去少儿美术中心。

我和妈妈来到少儿美术中心，我们先参观了走廊，

走廊两边全是学生的作品，特别漂亮，有的作品还是比我小的同学画的呢！走进教室我看到很多同学坐在位置上，就迫不及待地找到一个位置坐下。过了一会，就开始上课了，老师带了几粒玉米说：“这节课课描写生玉米。”老师给我们讲解的

很细致，然后我们就开始画玉米，刚开始我觉得很难画，在老师的指导下我觉得也不是那么难了。

通过这次活动，我不仅认识了张老师和刘老师，这次活动也非常有趣，美术课上的也十分精彩，给我留下了非常深刻的印象。

青岛游

市中区文化路小学三(3)班

小记者 张琳

辅导老师 刘海燕

了”，我和姐姐也跟着凑热闹，来到最后一排，姐姐看着路上来来往往的车问叔叔，“这是什么车，那是什么车……”叔叔真棒，全都说出来了。

过了几个小时，我们到了青岛市区。上来一位当地的导游，在给我们介绍青岛名吃时，第一句说“吃蛤蜊，喝啤酒”，这是青岛话，逗得满车的游客哈哈大笑。导游领我们去了栈桥、世界园艺博览会等景点，看了好多好玩的东西，直到晚上9点多才离开景区。到宾馆后，我们出去吃完饭就睡觉了，我们几个小同学感觉在车上多没意思呀，又过了一会，妈妈说：“我在家拿了几个副牌，我们在车上打牌吧！”这下好了，“没意思”这三个字“飘走

了去海边。到了海边，见到一眼望不头的大海，我迫不急待地叫上姐姐带上游泳圈去下海，因为我会点游泳，所以不用爸妈扶着就能游来游去。过了一会，我不想带游泳圈，妈妈说不行，因为海浪大，妈妈不放心。我只好听妈妈的，妈妈带我去深一点的水区。姐姐第一次来大海，看上去还是有些害怕。我们俩比赛游泳，看谁游得远，有时不小心喝了一口水，我发现海水是咸的，好难喝呀。就这样游呀游，不知不觉，时间已过了好几个小时，导游催着我们该上车回枣庄了，我们恋恋不舍地上了岸。

再给我们几个小时我们都不嫌多，因为太好玩了，我太喜欢大海了，我永远难忘这次青岛游。

美丽的秋天

薛城区临山小学五(7)班

小记者 范祖峰

辅导老师 王鹏

秋天是一个硕果累累的季节，秋天也是一个丰收的季节，秋天还是一个落叶纷飞的季节。秋天多美啊！

瞧，又有一片叶子从大树上飘落下来，好像蝴蝶在翩翩起舞。我弯下腰，小心地捡起那片树叶，细细地端详着：原来是一片法国梧桐树的树叶，它的身体是五角星形状的，稍有一点锯齿形的边缘有着一道道细细的叶脉，好像一条条纵横交错的小道，穿着一身金红色的套装，就像胜利归来的英雄。我闻了闻，带着淡淡清香，像是被染上了香水。我摸了摸，叶子表面有高低，像是天然形成的土地。

咦，这里也有一片树叶，是什么呢？我回家后问爸爸这是什么叶子，爸爸回答说：“这是冬青树的叶子。”这片冬青叶下半截的叶脉有一点点红色，红色连接着淡黄色的细脉，边缘很光滑。表面有一些部分成了黄色，让人感觉很美丽。

我爱秋天，更爱装点着秋天的树叶。

校园里的合欢树

市中区鑫昌路小学四(2)班

小记者 付雨鑫

辅导老师 袁霞

我们校园里有几棵合欢树，我非常喜欢它们。

阳春三月，合欢树尽情地沐浴着春天的光辉，舒展着自己的嫩叶。微风轻拂，片片叶子跳起了舞蹈。

一到盛夏，合欢树变成了美丽的少女。早上，花开了，一朵朵，如同绒球，柔柔的，粉粉的，如同一片红云，美丽极了。一阵风吹来，清香扑鼻。这时有几朵“红球”飘落下来，我赶紧跑过去，捡了起来，它呀，最适合做香苞了。一到夜晚，朵朵合欢花又变成一个害羞的小姑娘，悄悄地合上了她的笑脸。

校园里的合欢树不仅好看，而且它还是一种药物，听说树皮和花都能入药。它还有一种特殊的本领，据说它还能观测地震呢！它真神奇啊！

自我介绍

山亭区实验小学二(1)班

小记者 李雨阳

辅导老师 刘东冉

我的名字叫李雨阳，是一个活泼可爱的小女孩。

我的家有爸爸、妈妈和我，还有我的布娃娃小白。我的爸爸是中学老师，他每个星期都有两次晚自习，平时很忙。我的妈妈长得很漂亮，在幼儿园工作。我呢，是一名二年级的小学生，喜欢看书和动画片，有时也玩小游戏。我的布娃娃小白非常可爱，我要是伤心了，都会抱着小白向它说说我的苦恼，它从来不生气。

你想和我做好朋友吗？

